



河南广电全媒体
猛犸新闻客户端

东方今报

2019年6月17日 星期一
农历己亥年五月十五
热线:0371-65830000 总第4401期

习近平出席亚信第五次峰会并发表重要讲话

共赢机遇 共对挑战 携手开创亚洲安全和发展新局面

【详见 A02 版】

历史纪录片《初心永恒》昨晚河南卫视播出

【详见 A02 版】

独家
调查

白色宝马保险杠露出银色车漆
法院:系卖前重新喷漆 4S店:这种情况挺多的

@华晨宝马: “杠”精是怎样炼成的?



车主赵先生遭遇:在郑州宝莲祥4S店购买的白色宝马,保险杠“掉漆”后露出银色车漆
一审法院认定:系销售前重新喷漆,判决郑州宝莲祥4S店进行赔偿

郑州宝莲祥4S店:我们没动过,宝马车的保险杠是第三方公司供货后组装,有的车比较畅销,保险杠数量不够,可能就会拿另一个同色系的保险杠进行二次喷漆。我们也问过厂家,赵先生这个批次车,这种情况挺多的。

华晨宝马:一审中,华晨宝马表示,保险杠是向生产厂家采购后完成组装。生产厂家表示:该厂生产的保险杠,喷漆是以三层为单位,而且只会是以三的倍数。而鉴定意见书显示,赵先生的宝马车前保险杠一共有五层车漆,两者并不一致。

截至目前,华晨宝马方面没有给予任何回复。

【详见 A03 版】

走进我省高考评卷现场 1+5”评卷质检体系确保评卷过程可审计

【详见 A05 版】

